

BATEL MAPA

NR. 162 / 28.03.2022

MUNICIPIUL BUCURESTI

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 6

CONSILIER LOCAL- POPESCU GABRIELA

RAPORT DE ACTIVITATE

PERIOADA 21 IANUARIE 2021 - 31 DECEMBRIE 2021

Dețin funcția de Consilier Local la Primăria sector 6 Bucuresti din data de 21.01.2021, din partea PNL .Am căutat să respect prevederile Legii nr.215/2001 cu modificările și completările ulterioare și să promovez valorile liberale in toate acțiunile si proiectele propuse, aprobate în cadrul Consiliului Local sector 6.

Am încercat să respect interesele cetățenilor din sector 6, să sprijin cetățenii în rezolvarea problemelor sociale, să urmăresc utilizarea eficientă a banilor publici în interesul comunității.

1. Inițiative legislative (proiecte de hotărâri și amendamente propuse.

În primul an de mandat, am participat la toate ședintele ordinare și extraordinare , la dezbaterile tuturor proiectelor ce au trecut prin Consiliul Local sector 6 .Am inițiat un amendament la proiectul de hotărâre „privind aprobarea criteriilor aplicabile la stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuință, depuse de categorii de solicitanți prevazute de Legea locuinței nr.114/1996 și un amendament la proiectul de hotărâre „privind aprobarea criteriilor aplicabile la stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuința depuse de categoriile de solicitanți prevazute de Ordonanța de Urgența nr.74/2007”, în sensul că la punctaje pentru stabilirea ordinii de prioritate , la punctul „stare de sănătate ,” aceasta să se facă de o comisie de specialitate.

2.Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate.

Sunt membru al Comisiei de specialitate nr.4 "Comisia pentru Educație,Sport, Sănătate,Cultura,Culte, Tineret și Probleme Sociale,având funcția de secretar.Am participat la toate întâlnirile comisiei convocate on line sau fizic.Am întocmit avizele proiectelor supuse dezbaterii de către comisia de specialitate,proceselor verbale ale ședințelor și prezența lunară la ședințe și le am trimis la Secretariatul Tehnic al Consiliului Local sector 6.

3.Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor.

Am acordat audiențe cetățenilor care au ridicat diverse probleme din sectorul 6 la sediul filialei PNL sector6. Am transmis executivului din Primărie aceste probleme spre rezolvare.De asemenea am acordat audiențe si in Primărie ,sala mica de ședințe,cetățenilor care aveau domiciliul in apropierea Primăriei sector 6.Am răspuns pozitiv la toate solicitările cetățenilor de a mă prezenta în teren de multe ori luând legătura cu executivul chiar din teren.

4.Activitatea in decursul anului2021.

Am încercat să rezolv și să mediez interacțiunea dintre cetățenii sectorului 6 și Direcțiile din Primărie care au responsabilitatea de a rezolva problemele ridicate de aceștia.Astfel,rezolvarea problemelor s a realizat în timp util. Am sprijinit cetățenii care au venit către noi și au dorit să se adreseze personal Consiliului Local și Primarului pentru a expune problema pe care o au și doresc să o rezolve și pentru a răspunde întrebărilor acestora.

Am participat la toate ședințele comune organizate împreună cu colegii de la USRPLUS ,ședințe pregătitoare a proiectelor de hotărâre de consiliu.

Am participat la 4 Comisii de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de Director la Gradinițele nr.229,94,246 si 170 din sectorul 6.

5.Activitatea in cadrul unor instituții/societăți/comisii, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 6.

Am participat la ședințele Consiliilor de Administrație de la Grădinițele nr.229,170,229,Liceul sanitar Atlas și Clubul Școlar Sportiv nr.5.

De asemenea am participat la ședințele CEAC ale Grădinițelor nr.94, Hilary Clinton,Zâna Florilor și Liceul Sportiv,, Mircea Eliade”

Am participat la ședințele de urgență cauzate de trecerea școlii în on line din cauza pandemiei, la toate solicitările unităților școlare.

6.Alte activități.

Am participat la vizite de lucru la unitățile școlare din sector, având discuții cu directorii de școli și grădinițe despre unele probleme ivite .Am fost in câteva unități școlare în urma unor sesizări ale părinților și am incercat cu ajutorul conducerii acestora să rezolvăm aceste sesizări.Am fost in vizită de lucru pe șantierul școlilor din sectorul 6 și am verificat alături de colegii din comisiile de specialitate stadiul lucrărilor și modul cum acestea sunt efectuate.

De asemenea am participat la serbarile de Crăciun din cateva unitati școlare ,la diverse evenimente organizate în școli și grădinițe din sectorul 6.

Am încercat să susțin activitatea financiar-contabilă din unitățile de învățământ ,prin obținerea unei mentenanțe pentru calculatoarele și imprimantele din dotarea școlilor ,pe durata anului 2021,la Administrația Școlilor sector 6.

De asemenea, am fost in permanentă legătura cu contabilii din unitățile școlare din sector, încercand să rezolv problema cu dotarea acestora cu cele necesare unei bune desfășurări a activității, vorbind permanent pe grupul de whatsapp creat in acest scop.

În timpul pandemiei, am urmărit atent aprovizionarea unităților școlare cu materiale sanitare ,dezinfectante și măști de protecție, de catre Administrația Școlilor sector 6. Am ținut legătura permanent cu conducerea AS6 pentru o buna desfășurare a activității în sector a unităților școlare , prin asigurarea serviciilor de reparații, a materialelor de curățenie și virarea la timp a banilor pentru plata

burselor școlare și sociale. Aceste acțiuni au constituit un bun prilej de a rezolva cerințele și necesitățile legate de problemele actului educațional.

M-am întâlnit cu reprezentanți ai Asociațiilor de proprietari, cu pensionari, profesori, avocați, în cadrul activității desfășurate în teren. De asemenea, m-am implicat în semnarea unui parteneriat între Poliția Locală sector 6 și STB, în ceea ce privește sprijinirea controlurilor de la STB cu un polițist local, o zi/săptămână în controalele efectuate de aceștia în mijloacele de transport.

Toate aceste activități le-am desfășurat în interesul cetățeanului, pentru a susține interesele cetățeanului din sectorul 6, alături de ceilalți colegi din PNL.

Prioritatea mea ca și consilier local, a fost comunicarea directă cu locuitorii sectorului 6 în teren și în mediul online, pentru a putea să rezolv problemele ivite, conform atribuțiilor de Consilier Local.

28.03.2022

CONSILIER LOCAL,

GABRIELA POPESCU

